

5 Participa la „devalorarea capacității financiare” în Portul Constanța-Sud Agigea
Societatea Livarom Prest SRL a intrat în faliment

MG Activ Insolvency SPRL, în calitate de lichidator judiciar al debitorului Livarom Prest SRL, a anunțat intrarea debitorului în procedura generală de faliment, potrivit site-ului antilegari.ro



3 Descrieri DIICOT la Constanța, București și alte opt județe
Evaziune fiscală de milioane de euro cu alcool etilic vândut ca votcă și coniac

Alcoolul sanitar produs de Marex Brăila SRL a fost livrat, prin intermediul Stejar Prodimpex SRL București, LaRexmar SRL Brăila și Yidiavi Company SA Brăila.



8 Five Holding intră în afaceri cu firma care „aduce” Hotelul Hilton la Constanța



MIERCURI,
22 OCTOMBRIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



„A căzut” și fostul șef al gardiștilor din Constanța
Fronca, condamnat cu executare alături de șeful său, Sorin Florea 3



Este văr de gradul 3 cu Simona Halep
Fostul fotbalist Tănăsescu a avut o nuntă ea în povestii 7



Chiru îl acuză pe Mazăre de direcționarea banilor obținuți de municipalitate din Portul Constanța către firme de casă 2



EDITORIAL
Dosare peste dosare și audieri la DNA în pragul alegerilor pentru Cotroceni

5
Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziua.ro

„Viorel Hrebencu a demisionat din Parlament. Hrebencu este urmărit penal în trei dosare, iar procurorii au cerut învinuțirea arestării preventive a deputatului PSD, în dosarul retrocedărilor ilegale.

Printre asociați, Sorin Strutinsky
Astera Consulting SRL și-a majorat capitalul cu aproape 100.000 de lei 4



Atribuire „pe placul” procurorilor

Șapte firme, în cursa pentru contractul de 1 milion de lei de la CNAPMC

În urmă cu un an, **Compania Națională „Administrația Porturilor Maritime” (CN APM) SA** atribuia un contract a cărui valoare trecea de un milion de lei, pentru lucrări de reparații pentru întreținerea drumurilor, a platformelor, a pasajelor și a trotuarelor din porturile maritime aparținând CN APM SA, atribuire care, astăzi, face obiectul unui dosar în instanță.



Pagina **2**

Conform procesului-verbal încheiat la ședința de analiză a ofertelor, contractul a fost atribuit pentru o perioadă de trei luni. Așa cum am scris și la momentul atribuirii contractului, firma declarată câștigătoare a fost SC 3 Control Construct SRL, valoarea finală a

contractului fiind de 1.071.558,26 de lei. Vorbim despre o societate înființată în septembrie 2013, în condițiile în care atribuirea a avut loc la începutul lunii octombrie. Așa cum reiese din datele Registrului Comerțului, firma are un singur asociat, în persoana lui Mihai Antohie.

5
Perecuționistul Corneliu Stănescu împlinește 65 de ani

Născut pe 22 octombrie 1949, la București, Corneliu Stănescu este un cunoscut perecuționist român, care joacă la Societatea la Constanța. Între 1981 și 2005, a fost membru al duo-ului Creative, împreună cu Harry Tavlișan, alături de care participă la multe festivaluri de jazz din România, cum ar fi cele de la Sibiu sau de la Galati.



Nichita Stănescu - La neapătul scrierilor

Proștii sunt inimă umanitate, spunea Căpitan Ionescu.



*Înștină-te-nștină-proștinăndu, ca e scila.
 Deas vârtăci a mîni, se fasca în orbire țigara.
 Cînd ma privesc în ochi, împătînta o depita
 din a timpului vîngătoare pătura.*

*Simfonă ca pit adormi, eșind stela locuila.
 Ni, nunci dăsi m-oi fi altes umbra la feștinora,
 os fi pitul împingo neștină-nemante
 os po-o eloc-năștină, spa soare*

*Fi cînd gîșșim acvetele, învîntăm altele.
 Fi cînd se-avasa vent, învîntăm seari albite,
 fi cînd este se-avasa os smaraldale,
 no brîșnam la lumina țigăștăci nealte.*

*Fi nunci sentimentul acvete imi de feicera,
 nunci gîndul os sușit și os oști.
 Sprijinam pe țarșitul gîșșerilor acvetele,
 sub seară beam așural doșșărit în oști.*

*Der-tot timpul suna oșta. oșta rășuna,
 an oșșta de țirba oșșta, de țarșituna mîri,
 în seară imi de-stăna și rășuna
 manșăteala pierdîntelor vîndori.*

Lumea poezierilor